

З метою розвитку правової науки та координації фундаментальних і прикладних наукових досліджень в галузі інформаційного права, правової інформатики та інформаційної безпеки Президією Національної академії правових наук України прийнято рішення про створення Координаційного бюро з інформаційного права та інформаційної безпеки, забезпечення діяльності якого покладено на НДЦПІ НАПрН України. Текст відповідної постанови публікується.

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПРАВОВИХ НАУК УКРАЇНИ

ПРЕЗИДІЯ

ПОСТАНОВА № 78/10

30 червня 2011 року

м. Харків

**ПРО СТВОРЕННЯ КООРДИНАЦІЙНОГО БЮРО
З ІНФОРМАЦІЙНОГО ПРАВА ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ
У СКЛАДІ ВІДДІЛЕННЯ ДЕРЖАВНО-ПРАВОВИХ НАУК І МІЖНАРОДНОГО ПРАВА
НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ ПРАВОВИХ НАУК УКРАЇНИ**

Заслухавши виступи:

директора Науково-дослідного центру правової інформатики з правами науково-дослідного інституту Національної академії правових наук України Пилипчука В.Г.

та

академіка-секретаря відділення державно-правових наук і міжнародного права НАПрН України Битяка Ю.П.,

президія **п о с т а н о в л я є :**

1. Створити у складі відділення державно-правових наук і міжнародного права Національної академії правових наук України координаційне бюро з інформаційного права та інформаційної безпеки.

2. Затвердити персональний склад координаційного бюро з інформаційного права та інформаційної безпеки (Додаток 1).

3. Затвердити зміни та доповнення до складу координаційних бюро відділень Національної академії правових наук України, затверджених постановою президії НАПрН України від 04.03.2011 № 76/11.

Президент Академії

В.Я. Тацій

Перший віце-президент Академії

О.В. Петришин

Додаток 1

ЗАТВЕРДЖЕНО
постанова президії Національної
академії правових наук України
№ 78/10 від 30.06.2011 р.

СКЛАД

координаційного бюро з інформаційного права та інформаційної безпеки відділення державно-правових наук і міжнародного права Національної академії правових наук України,
Харків, 2011

Провідна установа - Науково-дослідний центр правової інформатики НАПрН України

Голова бюро - Пилипчук В.Г., член-кореспондент НАПрН України, д.ю.н., професор, директор Науково-дослідного центру правової інформатики НАПрН України

Заступник голови - Фурашев В.М., к.т.н., с.н.с., доцент, заступник директора з наукової роботи Науково-дослідного центру правової інформатики НАПрН України;

Вчений секретар - Настюк В.Я., член-кореспондент НАПрН України, д.ю.н., професор, науковий керівник Наукової лабораторії проблем протидії злочинам у сфері державної безпеки ІДПДБ СБ України та ІВПЗ НАПрН України;

члени бюро:

Баранов О.А., к.т.н., лауреат державної премії з науки і техніки, директор департаменту модернізації державної служби Головного управління державної служби України (за згодою);

Бслов О.Ф., заслужений діяч науки і техніки, радник Голови СБ України, радник (на громадських засадах) НДЦПІ НАПрН України;

Беляков К.І., д.ю.н., с.н.с, завідувач наукового відділу правових проблем інформаційної діяльності НДЦПІ НАПрН України;

Брижко В.М., к.ю.н., с.н.с, заступник головного редактора наукового журналу “Інформація і право”;

Горбулін В.П., академік НАН України, член Президії НАН України (за згодою);

Довгань О.Д. к.ю.н., с.н.с, начальник Навчально-наукового інституту інформаційної безпеки НА СБ України (за згодою);

Копан О.В., д.ю.н., професор, перший заступник директора Міжвідомчого науково-дослідного центру з проблем боротьби з організованою злочинністю при Раді національної безпеки і оборони України (за згодою);

Крутов В.Я., д.ю.н., професор, віце-президент УСПП (за згодою);

Ланде Д.В., д.т.н., професор, провідний науковий співробітник Інституту реєстрації інформації НАН України, головний науковий співробітник (за сумісництвом) НДЦПІ НАПрН України;

Литвиненко О.В., д.п.н., с.н.с, заступник директора Національного інституту стратегічних досліджень (за згодою);

Скулиш Є.Д., д.ю.н., доцент, ректор Національної академії Служби безпеки України (за згодою);

Тихий В.П. академік НАПрН України, д.ю.н., професор, віце-президент - керівник Київського регіонального центру НАПрН України;

Ярмиш О.Н., член-кореспондент НАПрН України, д.ю.н., професор, керівник департаменту Апарату РНБО України.

~~~~~ \* \* \* ~~~~~